



До
Председателя на научно жури,
определено със Заповед № Р-380/15.03.2022 г.
на Ректора на МУ – Пловдив
бул. В. Априлов №15А
4002 Пловдив

На Ваш Протокол №1/ от 18.03.2022

(дата на I^{то} заседание)

Приложено представям: Становище

по конкурс за заемане на академична длъжност „Доцент“
по научна специалност : Урология
обявен за нуждите на МУ-Пловдив, катедра Урология и обща медицина
в ДВ, бр. 111/31.12.2021 г.

От : доц. д-р Пламен Димитров Димитров, дм
Научна специалност: Урология
Институция: Медицински университет - София

Адрес и контакти:

Пощенски адрес: МУ- София, Катедра по урология

бул. Св. Георги Софийски 1

1421 С. 1

Електронен ад

Заличено на основание
Чл.5 §1, б."В" Регламент (ЕС)2016/679

Телефон: +359

СТАНОВИЩЕ

от

доц. д-р Пламен Димитров Димитров, дм
Медицински университет гр. София, Катедра по урология

Относно: Обявен конкурс за АД “Доцент“ по научна специалност „Урология“ за нуждите на катедра по Урология и обща медицина при Медицински университет гр. Пловдив, обявен в ДВ. 111/31.12.2021 г.

Представям настоящето становище в качеството ми на член на Научното жури, утвърдено със заповед Р-380/15.03.2022 г. на Ректора на Медицински университет гр. Пловдив.

Единствен кандидат в обявеният конкурс е д-р Петър Антонов Антонов, дм – главен асистент от Медицински университет гр. Пловдив, Катедра по урология и обща медицина.

1. Кратки биографични данни.

Д-р Петър Антонов, дм е роден през 1980 г. в гр. Пловдив.

През 2006 г. завършва с отличен успех Медицински университет гр. Пловдив.

Работи от 2006 г до 2008 г в ЦСМП – Пловдив, след което от 2008-2013 г. в Хирургично отделение на МБАЛ „Д-р Киро Попов“ гр. Карлово.

Започва специализация по Урология в Медицински университет гр. Пловдив с база на специализацията в УМБАЛ „Свети Георги“ гр. Пловдив през 2008 година, която приключва през 2013 г. и от 01.01.2014 г придобива права на специалист – уролог.

От 2010 г. и понастоящем работи в Клиниката по урология на УМБАЛ „Свети Георги“ гр. Пловдив.

През 2011 г. започва обучение по втора магистратура - „Обществено здраве и здравен мениджмънт“ в Медицински университет – Пловдив, която завършва през 2013 г.

След спечелен конкурс през 2013 г започва редовна докторантура в Медицински университет гр. Пловдив с тема „Генитални тумори при мъжа – казуистика и разнообразие“, защитена пред Научно жури на 22.05.2017 г.

От 2015 г е започва академичното му развитие с АД „Асистент“, а от 2017 г. заема АД „Главен асистент“ в катедрата по Урология и обща медицина.

В доболничната медицинска помощ работи от 2014 г в ДКЦ „Свети Георги“ гр. Пловдив.

Д-р Петър Антонов, дм владее отлично английски език и е член на Европейската урологична асоциация, Българското урологично дружество и Съюза на учените в България.

2. Общо описание на представените материали по конкурса.

Гл. ас. Д-р Петър Антонов е представил всички необходими документи за участие в заемането на академичната длъжност „Доцент“, в съответствие със Закона за развитие на Академичния състав на Република България, Правилника за неговото приложение и Правилника за Академично развитие в МУ-Пловдив.

3. Оценка на научните трудове на кандидата за цялостното академично развитие.

Д-р Петър Антонов, дм е автор на дисертация и автореферат към нея за придобиване на ОНС „Доктор“, автор е и на монографията „Приапизъм“, както и на общо 62 научни труда.

Дисертационният труд на тема „Генитални тумори при мъжа – казуистика и разнообразие“ в научната специалност „Урология“ за присъждане на образователна и научна степен "Доктор" е защитен пред Научно жури. Акцент на тази разработка в областта на онкоурологията са биологичното поведение, диагностиката и терапевтичните предизвикателства при пациентите с по-редки локализации и хистологични типове на генитални карциноми при мъжа.

Монографията „Приапизъм“ съдържа 151 страници и с научно рецензиране. Представена като основен хабилитационен труд, тя дава подробно описание на това така спешно и рядко заболяване, което е с голяма значимост както за физическото здраве, така и за психологическите последици при пациентите. Монографията е особено ценна, тъй като сведенията и описанията за приапизма в нашата медицинска литература са крайно недостатъчни. Тя е източник на обширна информация, която да осветли доста от възникналите проблеми в урологичната практика вследствие на това заболяване, както и да помогне за подобряване качеството на живот у пациента.

Особено внимание заслужават публикации и доклади, публикувани в научни издания, реферирани и индексирани в световноизвестни бази данни с научна информация (само Scopus и Web of science) – представени са 10 научни труда, които не са използвани в участия в предходни процедури. Три от тях са в списания с Impact factor (Clarivate Analytics). Публикациите са на теми: *онкоурология* - карцином на пикочен мехур, интраскротални тумори, приложение на еластографията в диагностиката на простатният карцином, карцином на уретрата; *бъбречно-каменна болест и ендурология*; интерес представлява и актуалната тема за COVID-19 връзката му със симптомите на долните пикочни пътища при мъже с доброкачествена простатна хиперплазия.

Публикациите и доклади, публикувани в нереферирани списания с научно рецензиране са общо 50, но след предходни процедури на кандидата – ОНС „Доктор“ и АД „Главен асистент“ са 30. Те включват най-разнообразни въпроси и проблеми от урологията – от онкоурология, уролитиаза, доброкачествена простатна хиперплазия, еректилна дисфункция, болест на Reuter, спешни състояния в урологията до урогинекологията.

4. Цитиране на научните трудове на кандидата в национални и международни списания.

Предоставени са данни за открити 7 цитирания от списания реферирани в Scopus и 6 цитирания в национални списания, което отговаря на изискванията в ППЗРАСРБ и Правилника за академично развитие в Медицински университет – Пловдив.

5. Комплексна, качествена оценка на учебно-методическата и преподавателската дейност, вкл. научно ръководство на студенти, специализанти.

Гл. ас. Д-р Петър Антонов, дм е с представена учебна заетост за последните 3 години, която надвишава изискваната за съответната категория преподаватели в Медицински университет – Пловдив.

Кандидатът води практически упражнения и лекции на български и английски език по учебната дисциплина „Урология“ в Медицински университет – Пловдив. Той е ерудиран и изключително отговорен преподавател. С огромната база от знания, той преподава на студентите по любопитен и завладяващ начин, включително с интерактивни методи.

- От 2016 г. д-р Антонов е отговорник за обучението на стажант-лекарите от 6 курс по време на стажа им по урология.
- От 2017 г. е главен административен асистент в Катедрата.
- От 2020 г. е член е на Комисия за Държавен изпит по хирургични болести.
- Участва в семестриалните изпити по урология, изпити за асистенти и изпити за докторантски минимума.
- Участва в теоретичното обучение на специализанти по урология.
- Ангажиран е в обучението на студенти по програмата „Еразъм“

Последната представена атестация на Д-р Антонов са с много добра оценка, факт доказващ, че същият се справя устойчиво и изключително добре с научна, административна и учебно-преподавателска дейност.

Има участие в множество курсове в страната и чужбина: абдоминална ехография, добра клинична практика, екстракорпорална литотрипсия, ендouroлогия, лапароскопска урология, хирургично лечение на доброкачествена простатна биопсия, приложение на лазерите в урологията, приложение на Онаботолинумтоксин А за лечение на свръхактивен пикочен мехур, простатна биопсия и възстановяване на еректилната функция и лечение на Болест на Peyronie. През 2017 г получава Сертификат за академично отличие от проведен Master class по урология в Залцбург (Австрия). Провел е международен научен обмен в Токайския университет, Япония след селекция на Министерството на образованието и науката.

Д-р Петър Антонов, дм има участие в 3 национални, както и в 3 международни научни и образователни проекти.

6. Критични бележки и препоръки.

Нямам критични бележки. Препоръчвам на Д-р Петър Антонов да продължава своята изследователска дейност и предаде своя опит и познания на своите студенти и специализанти.

7. Обща оценка за съответствието на кандидата спрямо минималните национални изисквания и специфичните за МУ – Пловдив изисквания.

Предоставените доказателства показват пълно съответствие, покриване и надвишаване на минимално изискваните показатели по отношение на:

- Заемане на академичните длъжности асистент и главен асистент – над 5 години;
- Защитен дисертационен труд в научната специалност „Урология“

- Придобита медицинска специалност по урология;
- Публикуван монографичен труд, който не повтаря данни от дисертационният му труд;
- Публикации в реферирани списания – 10 пълнотекстови статии, вкл. 3 с IF;
- Публикации в нереферирани списания – 50, от които 30 след предходни процедури;
- Цитирания – общо 13, от които 7 в реферирани списания;
- Участие в научни и образователни проекти – 3 национални и 3 международни.

8. Заключение

Гл. ас. Д-р Петър Антонов, дм е изграден лекар уролог, с богата теоретична подготовка, придобити практически умения и наличен потенциал за бъдещо развитие в Академичната общност. Ползва се с авторитет сред колегите си и е спечелил доверието на пациентите.

Като имам предвид актуалността на представените научни разработки (дисертационен труд, публикации, монография), отговарящи на изискуемите науко-метрични показатели, активната учебно-преподавателска дейност, досегашното представяне в професионален и академичен аспект, считам, че кандидатът въз основа на представена информация от приложените документи, отговаря на изискванията на Закона за развитие на академичния състав в Република и България и на Правилника за развитие на академичния състав при Медицински университет – Пловдив за заемане на академичната длъжност „Доцент“.

В качеството си на член на Научното жури, давам положително становище за кандидата и препоръчвам на уважаемото жури, да подкрепи д-р Петър Антонов Антонов, д.м. за академичната длъжност „ДОЦЕНТ“ по урология в Медицински университет гр. Пловдив.

08. 04. 2022 г
гр. София

Изготвил становището:

(доц. д-р Пламен Димитров, дм)


Залчено на основание
Чл.5 93, 9. "В" Регламент (ЕС)2016/679